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Álvares Machado, 29 de maio de 2023.

Ofício n" 45/2023

Prezada Senhora

Maria Estela Fernandez lllartin

Presidente da Câmara Municipal de Álvares Machado

Cumprimentando cordialmente, vimos por meio deste encaminhar em anexo a Ata de

Assembleia da nova Diretoria 2023/2024, conforme solicitado em requerimento N'129/2023.

Na oportunidade, aproveitamos para apresentar nossos protestos de estima e consideração'

rAnn "^^MÁRCIA REGINA NVENSO AMBRÓSIO
t*"*t
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Itu$'nÍsstMo sruHoR oncrar »o z'RrctstRo ctvlt DAS PESS0A§

IURIDIÇAI§ DA CIDADE E COMABCA DE PRESIDENTE PRUD-ENTE*

ESTADO DE §ÃO-PAULO

l{cspita} e Santa Casa de Misericórdia de Álvares ld:rchado, com sede na cidade de A.i,/âre:{

Machado, Estado de São Pauk:, sitr.rado na Rua Monsenhor Nakan'tura, .iyiric, i-.r.r'i'1,.i

Cenrro, yem respeitosamente, através de sell representailte legal, infra * assiltarlll 6 \i.

Claudemir |ose Antonio, portador clo RG: n' 23.393 .ü22 SS?lSP e CPF: n".Ü97,542 508-ii;i,

requer a v.s., se digne registrar a ATA DE REUNTÃO PARA ASSEMBLÉ,A ORDINARIA l3A trf{}t/rt

D1RETORTA BTEN|O 202312024, na livro "4" do Registrc Civil de Pessoa Jurídica, datado cie L9

de Dezembro de 2022.

OSL. TONIO

CFF rr" A97.54? 5ü8-04
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ATA DA ASSEiIBLEIA GERAI- EXTRAORDINÁRn PARA ELE§ÃO DO
CONSELHO DE ADMINISTBaÇÃo E coNSELHO FISCAL Do HOSPITAL E

SANTA CASA DE MISERICORDIÂ PE ÂLVARE§ MACHADO
Aos dezenove (19) dias do mês de dezembro (12) do ano de dois rnil e vinte e
dois (2022), na sala de reuniÕes do Hospital e Santa Casa de Misericodia de
Áfuares Machado, às 19:00 horas, reuniram-se os associados em Assembleia
Geral Extraordinária para eleger os mernbros do Conselho de Administração e
do Conselho Fiscal para o biênio2023nA24, sob a presidência do sr. Claudemir
José Antônio, o qual convidou a mim, Antonio Assis Alves, para secretariar os

trabalhos.
Foi constatado, através do livro de presença, que não havia número suficiente

de associados para a instalação da Assembleia em 1a convocação, foi a
Assembleia suspensa, aguardando-se sua instalaçâo em 2a convocação.

Às 20:00 hcras, cCIm a presença de 35 associados, em 2" convocação, foi

declarada instalada a Assembleia Geral Extraordinária para a eleição do

Conselho de Administração e do Conselho Fiscal"

O presidente da Assembleia deu conhecimento a todos de que foram

apresentadas duas chapas para concorrer aCIs Érgos de conselheiros, sendo

assim denominadas. Chapa 01 * Presidente Ronan e Ghapa 02 - Presidente

Márcia Regina.
Na sequência foram distribuídas as cédulas de vota@o e iniciada a votação.

Concluida a votação, o presidente da Assembleia convidou os srs. Luiz
Francisco Boigues e João Batista Molero Romero, além do sr. Antonio Assis

Alves, secretário desta Assernbleia, para a apuração dos votos.
Terminada a votação e antes da apuração dos votos, a Presidente da Chapa 02

apresentou, verbalmente, impugnaçâo à Chapa 01 - Presidente Ronan, sob a
aiegaçao de que ã mesma não continha a quantidade de mernbros exigidos pelo

Estatúo Social. Deliberou-se que aguardar-se-ia o resultado da eleição para dar
prosseguimento ou não à impugnação.
Apurados os votos, constatou-Se que dos 35 votos, todos válidos, a Chapa 02 -
Presidente Márcia Regina obteve 27 votos, enquanto que a Chapa 01

Presidente Ronan obteve 08 votos.
A chapa 02, eleita, tem a seguinte configuração: CONSELHO DE

AMINISTRAÇÃO - Presidente: Márcia Regina Sonvenso Ambrósio; Vice-
Presidente: Luiz Francisco Boigues; 1o Secretário: Antônio Carlos Novaes da
Silva, 2o Secretário: Cecília Setsuko Suzuki Katsutani; 10 Tesoureiro: Frutuoso
Afonso Ascencio Fernandes; 2o Tesoureiro: Orestes Ederli; Diretoria Auxiliar:
Membro Efetivo: Domingos Pascoal Pontes; Membro Efetivo: José Ropelli;
Membro Efetivo: l-lorácio César Fernandes; Membro Efetivo: Eunice Isquierdo
Maioline; Membro Efetivo: Lr:iz Antônio [-ustre; Suplente: Silvano Rodrigues
Sanches; Suplente: José Carlos Alexandre; Suplente: Lucilene Elisabete de
Souza Suniga. CONSELHO FISCAL: Mernbro Efetivo: Luiz Takashi Katsutani;
Membro Efetivo: Sebastiâo Dias da Rocha; Membro Efetivo: Âparecido Moreira
Suniga; Membro Efetivo: Luiz Carlos Ambrosio; hlembro Efetivo; Itdárcia Asmam
Takazono; Membro Efetivo: Leonel Brambilla, Membro Efetivo: Maria Auxiliadora
Cabrera Parra; SUPLENTES: Soraia Oliveira Silva, Jovelina de Souza, João
Batista Molero Romero, Antônio Edson Vasconcelos e Alcir Naldi.
Dado que a Chapa 02 - Presidente Márcia Reg
retro perdeu seu objeto

ina foi vitoriosa, a impugnação
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O presidente da Assembleia declarou eleita a Chapa 02 - Presidente Márcia
Regina, sendo os eleitos parabenizados e saudados com uma salva de palmas.

Os eleitos tomarão pCIsse no dia 02 de janeiro de 2023, com mandato atá

31t1212024.
O presidente da Assembleia agradeceu a presença de todos e nada mais

havendo a tratar declarou encerrada a Assembleia, da

00012

mim,

Alves

2"4 a
_->r<-;-{f'-
I ..',\

presente ata, que vai assinada pelo Senhor Claudemir
secretário, Antonio Assis Alves.
Álvares Machado, 19 de dezembro de 2A22-

/;/' / /(fi,u.- 7i.
CtÉuaánrrJósé A qrtô n io

,/ ,/./ Prêsidente
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Hospital e Santa Casa de Misericórdia de Álvares Machado, com sede na cidade de

Álvares Machado, Estado de são Paulo, situado na Rua Monsenhor Nakamura' s/n"'

bairro centro, vem respeitosamente, através de seu representante legal' infra -

assinado o sra. PRESIDENTE, portador do RG: no L4'634'997 SSP/SP e cPF: no

073.694.368-45 , requer a V.S., se digne registrar a ATA DE POSSE DO CONSELHA DE

ADM,NT,TRAçÃ' E coNSELHo FrscAL BtENro zoz3lzoz4, no livro "A" do Registro civil de

Pessoa Jurídica, datado de 02 de Janeiro de 2023'

1 ! raaçal-o,L r-..'*'-' q,l"*r",-.-

Márcia Reginç§onvenso Ambrósio

CPF n" A73.694.368-45

Presidente - Hospital e Santa Casa de Misericórdia de Alvares Machado
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Do HoSptTAL E SANTA cASA DE Áuvenrs MAcHADo-§P" ntÊNtO

ZAZ31ZA24. Aos dois dias do mês de janeiro do ano de 2023, às oito horas na sala

de reuniáo do Hospital e Santa Casa de Alvares Machado-SP, reuniram-se os

membros da Nova Administração e do novo conselho fiscal, eleitos em Assembléia

Geral Ordinária realizada no dia dezenove de dezembro de 2A22, para o biênio

Z02AZAZ4, para tomar posse nos respectivos cargos . A Senhora Presidente

assurniu a direção dos trabalhos e convidou a mim 2o Secretário para secretariar.

Foram apresentados os nomes que integram o Conselho de Administração e

Conselho Fiscal para o Biênio 2AX|2A24, sendo observadas as ausências dos

eleitos Luiz Francisco Boigues, Antônio carlos Novaes da silva, Márcia Assman

Takazone para tomar posse, e foi deliberado nos termos dos arts. 45, inciso e) e

parágrafo único; e art. 52 do Estatuto que para o cargo de Luiz Francisco Boigues

será nomeado Horácio César Fernandes, para o cargo de AntÔnio Carlos Novaes

assumirá a Segunda Secretária Cecília Setsuco Suzuki Katsutani; ainda, nos termos

do art. 41 do Estatuto foi deliberado que para o cargo de Segundo Secretário foi

nomeada Lucilene Elisabete de Souza Suniga; a eteita Marcia Assman Takazone é

membro efetivo do Conselho Fiscal e será substituído pelo suplente João Batista

fulolero Romero, ficando assim composto o Conselho de Administração e Conselho

Frscal : Mesa Diretora :Presidente : Márcia Regina sonvenso Ambrosio; Vice-

presidente : Horácio césar Fernandes, 10 secretário : cecilia setsuco suzuki

Katsutani; 2o Secretária. Lucilene Elisabete de §ouza Suniga; 1o Tesoureiro:

Frutuoso AÍonso Ascencio Fernandes; 2o resoureiro : orestes Ederli, Diretoria

Auxiliar : Membros efetivos : Domingos Pascoal Pontes; José Ropelli; Eunice

lsquierdo Maioline; Luiz AntÔnio Lustre; Suplente : Silvano Rodrigues Sanches;

José carlos Alexandre; conselho Fiscal: Membros Efetivos : Luiz Takashi

Katsutani; sebastião Dias da Rocha; Aparecido Moreira suniga; Luiz carlos

Ambrosio; João Batista Molero Romero; Leonel Brambila; suplente : Maria

Auxiriadora cabrera parra; soraia de oriveira sirva; Jovelina de souza; Antônio

Edson Vasconcelos; Alcir Naldi, cuja qualificação e assinatura§ seguem abaixo' A

direçáo dos trabalhos agradeceu a colaboração de todos e declarou empossados

os novos membros do conselho de Administração e do conselho Fiscal' Nada mais

havendo a tratar, a reuniáo foi encerrada, cuja ata foi lavrada por mim cecília

setsuco Katsutani que apÓs lida e aprovada será assinada pela Presidente e por

mim Secretária, e foi declarada encerrada a sessão. Âlvares Machado' 02 de janeiro

de 2A23.
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It/lárcia Cecília Setsuko Suzuki Katsutani

SecretárioPresidente

rosro
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2610512023, 11:35 Gmail - Solicita lnformaçôes. Encaminha Requerimento de número '129,

SC A MACHADO Álvares Machado <santacasa.alvares.machado@gmail.com>ffid* #mnil

Solicita lnformações. Encaminha Requerimento de número 129,
''i mensagem

Câmara Municipal de Álvares Machado <notificacao@1 doc.com.br>
Responder a: responda+31 3330392D31 383730@1 doc.com.br
Para: santacasa.alvares.machado@gmail.com

24 de maio de 2023 às 09:1 3

Ofício 07112023 :.*. Cámara ffiunrcipJl
§w

oF cM N', 07 1 12023-REQ.1 29-23

Câmara ltrlunicipatde Alvares A/lachado, em 24 cle maio de 2023

Ao Diretor da Santa Casa

Alvares Machado - SP

Prezado Senhor,

Cumprimentando-o, encaminho-lhe uma cópia do Requerimento de número 129, de autoria do vereador Zé Carteiro,

aprovado por unanimidade pelo Plenário da Casa durante a sessão ordinária realizada em 231A512023.

Solicito, que seja registrado e respondido o teor do mencionado requerimento.

Desde já, agradeço a sua atenção e disposição.

MARIA ESTELA FERNANDEZ MARTIN

Presidente da Câmara IVunicipal de Alvares Machado

Saiba como responder este Ofício
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r.,.ii::t'.1

Fara cancelar recebimento de conrunicacão q'je tâmara Municipal de Âlvares Machado n€ste e-marl, çllque=Eui.
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